

A Dunamelléki Egyházterület Képviselőgyűlése

2009.

október 11-én az egyházterület alkotmányával összhangban megrendezésre került az egyházterület Képviselőgyűlése, melyen 90-100 gyülekezeti tisztségviselő, lelkes és területi bizottsági tag vett részt. A Magyar Unió képviselőjében jelen volt Tóth Sándor, az unió titkára, aki a kezdő ühátatott tartotta és Zsolyomi Renáta, az unió pönztárosa. Az ühátatott kávetően az egyházterület elnöksége beszámolót tartott a 2008. április-2009. szeptember 30. között eltelt időben az egyházterületen folyó munkáiról. A továbbiakban a beszámolókat rövid kivonattal tesszük közzé. Először az elnöki jelentésből adunk ázetelt, amit a titkári beszámoló kivonata követ, mely inkább az egyházterületen tartott kerestegeket elemzi, majd ezt követően az egyházterület anyagi helyzetéről ad egy általános képet a rövid pönztári jelentés. A beszámoló teljes terjedelemben megtalálhatóak a Dunamelléki Egyházterület honlapján a gyülekezeti dokumentumok között, továbbá eljutottak a gyülekezetek tisztségviselőihez a hárhálón keresztül.

Dr.

Ösz-Farkas Ernő - elnök
Közetésnök

Jézus

Krisztust megdicsőteni, győgytás és szolgálás gyülekezetek és lelkesek között, a reménység evangéliumának hirdetését Magyarországon 13 megyében.

Hálaadás

„Most azért, Áh, mi Istenünk, vallást tesszünk előtted, és dicsőrejk a te dicsőséges nevedet... Mert tőled van minden, és amiket a te kezdeből vettünk, azokat adtuk most néked" (1Kor 29:13-14).

Az

idézett sorok dővid imádságok szörmaznak. Megvan az ideje a bűnbánatnak, a kihívások számára vőtelnek, és megvan az ideje az Isten előtti vallástátnak. Furcsa ez a háladás dővid letnek vőgn. Legnagyobb terve nem teljeslt, mégis mindenben Isten gondviselését látja. Nem pőp-thette meg a diplomát, de azok a lőpsek, amiket tett, kázelebb vitték a nemzetet Álmuk valára vőltásához.

Isten

Őtja a cő felő halad minden emberi akadály és hiányosság ellenőre, mert minden az ővő. Ávő az egyház, a Dunamelléki Egyházterület, annak 34 alkalmazottja, 2553 tagja (2009.09.30.), 24 kőrzete, 53 gyülekezete, 7 gyülekezetalap-tás csoportja. Ezőrt, hállásak vagyunk mind a 144 lőlekőrt, akik a vizsgált időszakban csatlakoztak az egyházhoz, a gyülekezetek kapcsolatpőto programjaiőrt, a rőgi és ő missziás utak megtalálásáőrt, a testvőrek hűsőgnőrt. Hállásak vagyunk azőrt, hogy az őr előre gondoskodott a forrásokról is. A vőlsőg szűk esztendeje

előtt, 2008-ban minden idők legnagyobb tized- Ács adomÁnybevÁtelÁvel Áldotta meg a tárhÁzat, amely 2008-2009 augusztusa kÁzzÁtt kÁzzel 60 milliÁ³ Ft missziÁ³s, valamint 32 milliÁ³s ÁcpÁ-tÁsi Ács felÁjÁ-tÁsi táimogatÁs szÁosztÁsÁjt tette lehetővÁ³ Ágy, hogy a nehezebb anyagi helyzetben lÁvö egyhÁzi egysÁgeknek is tudunk segÁ-tÁget adni (uniÁ³nak 20 milliÁ³ Ft, a TiszavidÁki EgyhÁzterÁ³letnek a tizedbevÁtel 3%-Ájt). A "Zemplom" nem ÁpÁ³lt fel, a munka nincs befejezve, de Isten a cÁl felÁ³ mozdÁ-totta el az Ő nÁcpÁ³t. AzÁrt vagyunk ma itt, hogy ezt elismerjÁ³k.

Bibliai
modell: ApCsel 11:19-20; 13:2-3.

Az
elmÁ³lt ősszel, amikor az EgyhÁzterÁ³leti BizottsÁ³ig elkÁszÁ-tette a cselekvÁ³si tervÁ³t, az antiokhia gyÁ³lekezet modelljÁ³t vÁlasztotta kÁ³vetendö pÁ³ldakÁ³nt.

Antiokhia

kis lÁcpÁ³sokban, fokozatosan nÁ³vekvö hatÁ³kÁ³rben fejtette ki szolgálÁ³latÁ³it. ElöszÁ³r a velÁ³k azonos Á³rdeklödÁ³süekre Á³sszpontosÁ³-tottak - "Ésenki má³snak nem hirdettÁ³k az igÁ³t, csak a zsidÁ³knak". E kÁ³vetöen a kÁ³rnyezetÁ³k el nem Á³rt rÁ³tegeit szÁ³lÁ³-tottÁ³ik meg - "Éza gÁ³rÁ³gÁ³khÁ³z is szÁ³ltak, Ács hirdettÁ³k az igÁ³ust". A helyi missziÁ³ sikerÁ³nek hÁ³-rÁ³re JeruzsÁ³lem aratÁ³ evangelizÁ³itort kÁ³ldÁ³tt (BarnabÁ³st). Az egyre nÁ³vekvö gyÁ³lekezet szolgálÁ³lattevöket vÁ³lasztott ki, akik missziÁ³Á³tra indultak. Az evangÁ³lium terjesztÁ³se kÁ³zben a gyÁ³lekezet nem feledkezett meg a bÁ³jtÁ³lÁ³sröl, az imÁ³dsÁ³grÁ³, a lelki, kÁ³zÁ³ssÁ³gi nÁ³vekedÁ³sröl a SzentlÁ³lek vezetÁ³se alatt. Ennek a bibliai modellnek a kiteljesedÁ³sÁ³ akarjuk lÁ³tni Á³s segÁ³-teni az ET gyÁ³lekezeteiben. Elsö lÁcpÁ³sben a helyi gyÁ³lekezetek tervei alapjÁ³n a kÁ³zvetlen kÁ³rnyezet missziÁ³Á³it lÁ³itjuk prioritÁ³snak. MÁ³sodik lÁcpÁ³sben azt szeretnÁ³nk, hogy minden gyÁ³lekezet a szomszÁ³d telepÁ³lÁ³sokra is eljusson, ami tovÁ³bb nÁ³vekedne Á³ cÁ³lcsoportok Á³s tovÁ³bbi telepÁ³lÁ³sok elÁ³rÁ³sÁ³vel. JÁ³zus eljÁ³vetelÁ³nek vÁ³irÁ³sa, az idök jeleinek sÁ³rgetÁ³se arra figyelmeztet, hogy az evangÁ³liumnak el kell Á³ornie minden falut Á³s vÁ³rost, amelyeket az Á³r rÁ³nk bÁ³-zott.

A
nÁ³vekedÁ³snek hÁ³rom eleme AntiokhiÁ³ban:

1. Á³ Á³ Á³ Á³ MissziÁ³ - fokozatos lÁcpÁ³sokban

2. Á³ Á³ Á³ Á³ GyÁ³lekezeti
Á³let -
szolgálÁ³lat, lelki fegyelmözök gyakorlÁ³sa, kÁ³zÁ³ssÁ³gi Á³let a SzentlÁ³lek vezetÁ³se
alatt

3. Á³ Á³ Á³ Á³ SzolgálÁ³lattevök - JeruzsÁ³lem koordinÁ³lÁ³isÁ³val
vÁ³gzett pÁ³sztori munka; Á³ szolgÁ³lattevök kivÁ³lasztÁ³sa, felszerelÁ³se Á³s
kikÁ³ldÁ³se Á³ terÁ³letekre

MissziÁ³

koordinációs; Gyülekezeti
 Állomány; Lelkészség szervezőse

Ez az egyházterület funkciója is,
 aminek bármilyen egyházi szervezeti modellben körvonalazni kell. A 2008. szeptember
 21-i Rendkívüli Konferencia úgy döntött, hogy ezeket a funkciókat a jelenlegi
 szervezeti keretek között lássa el a Dunamelléki Egyházterület. Ennek értelmében,
 munkánkat ehátról kár szervezetünk meg.

Á

Bihari Csaba - titkár

„Azonban minden illendően és
 rendben tartanunk”
 (1Kor 14:40). „...Ármmal látom a kázzetek
 uralkodás szóp rendet és Krisztusba vetett hitetek szilárdaságát” (Kol
 2:5).

„Mikor Babilon Izrael táborára tekintett,
 meglepve látta a bizonyítékait. Durva, szervezetlen sokaságnak festették
 le őket előtte. ...Megjelentek azonban mindennek éppen az ellenkezőt tártá
 Babilon szemelő. Babilon megfigyelhette táboruk nagy kiterjedését és tártáletes
 elrendezését. Minden a teljes fegyelem és rend vonásait hordozta
 magán” (Jézus Álete, 416. old.).

Az
 egyház és Isten világiasztott nappalnak elsődleges feladata a misszió. E megbízás
 teljesítésében szükség van a lelki élet állandó fejlődésére, ezért
 elmaradhatatlan a lelki életáplálás és a kázzászió. Ezért gyakran
 megkér az a gondolat, hogy az adminisztrációs rend, a szervezet, fázisleges
 időtáit, megbízásunk teljesítésének érdekében. Pedig Pál szavai és a fenti
 Ellen G. White idézet is azt ösztönözteti, hogy nem hogy akadály, hanem
 előremozdítja a rend, a szervezettség a missziónak. Pál egyértelműen a „szép
 rendet” és a „Krisztusban vetett hit szilárdaságát”. Ellen G. White pedig Izrael
 jézusának egyik bizonyítékát a „életkészség elrendezésében”, a „teljes fegyelem
 és rend”-ben látja. A beszámoló, melyet teljes terjedelemben el lehet olvasni a
 DET honlapján, néhány olyan statisztikai adatot és adminisztratív információt
 tartalmaz, mely sokak szerint kázzetlenül nem tartozik a „lelki” élet felemelő
 dimenziói, kázzetlen hatása márgsem elhanyagolható, sőt lényeges.

A
 2008-as évben 74 fő csatlakozott az egyházhoz (63 személy keresztség, 11
 személy hitvallás áttal).

A

2009-es év első három negyedében 70 fő csatlakozott az egyházhoz (64 személy keresztség, 6 hitvallás által). Az előző évhez viszonyítva a keresztségek száma növekvő tendenciát mutat, hiszen máig a 2008-as évben 63 személy kereszttelkedett meg, 2009 első három negyedében 64 személy.

Az egyházterületen 2009. január 1-jén 26 lelkesítői körzetben 56 gyülekezet létezett, melyből háromban területi gyülekezeti státtusszal felruházott gyülekezetalapítás (Sopron, Aszód, Pécel). Ez a szám 2009. október 1-jére a körvezetőkön välttozott: 24 körzetben (körzet Átszervezés miatt) 53 gyülekezet.

A gyülekezetek tagság szerinti megoszlása azt mutatja, hogy a 10-30 tag körzetű gyülekezetek vannak többségben az egyházterületen - az 53 gyülekezetből 25, vagyis 45%, mely nagyon megterheli az egyházterület humán erőforrását, de az anyagi forrásokra is nagy terhet rál.

Ármmel vehetjük tudomásul azt, hogy a beszámolóban jelölt időpontban egy körzetet kivéve, minden lelkesítői körzetben volt keresztség, melyet a cöljaink elörse fel vezető Átnak tekintünk, hiszen az egyházterület tervei körzetű szerepel, hogy "Mind az 55 (52) gyülekezet egy-egy missziót kiinduláspontjává vájljk a körvezető 3 évben". Néhány gyülekezetben nem volt keresztség ebben az időszakban, de az árny bizakodásra ad okot, hiszen a gyülekezetek 83,3%-ában volt keresztség Ás "Ácsupán" a 16,7%-ában nem. A megkeresztelt személyek 48,8%-ka adventista háttérrel rendelkezik, máig a fennmaradt 51,2% nagy része más vallási háttérrel rendelkező személyekből áll (főleg ortánelmi egyházak) Ás mindössze a 11,9%-uk Árkezett vallási háttér nélkül, mely azt bizonyítja, hogy a szekularizált, posztmodern emberek megszártásában hiányosságaink vannak, pedig ez az a réteg, akik egyáltalán nem ismerik a teremtő Istent. Ez egy olyan kihívás, amelyre mindenkön vältlaszt kell találni.

A Területi Bizottság tá- alkalommal Álésezett Ás 259 határozatot hozott. Az Operatív Bizottság 27 Álést tartott, melyen 220 határozatot szavazott meg.

Megajult az egyházterület honlapja, Ás mindent megteszünk, hogy aktuális hírek Ás információk jelenjenek meg a honlapon. A jobb kommunikáció érdekében elindítottuk a hír-Ájt, melyen keresztül a gyülekezeti tisztviselők Áz juttatunk el információkat, Ás az elnkÁsÁgi levél (lelkészek számára) is a jobb kommunikációt szolgálja.

Szeretnénk kifejezni ÁszÁnetünket a gyülekezeti tagok, tisztségviselők Ás a lelkesítők árnyában,

de tudatában vagyunk annak, hogy minden "ézeredmény" máigitt Isten Lelke Áll, mert Isten a misszió és az egyház Ura.

Á

Dr. Deák Judit - pánztáros
Vizsgált időszak: a 2008. év és
2009. első nyolc hónapja

Á

2008-ban

174,3 millió forinttal, az összes
tizedbevételel 74%-al, míg 2009.

augusztus végéig 89,3 millió forinttal, az összes tized 69,8%-al
gazdálkodhatott a terület. (Ebben az évben a divízióknak 7,2%-ot, az unióknak
20%-ot, és a Tiszavidéki Egyházterület működési zavarainak elhárítására 3%-ot
adtunk).

2008.

és 2009. években eddig 56,6 millió forinttal támogatottuk a missziómunkát, az
összbevételel több mint 21%-al. Felőzést és beruházást pedig 32,3 millió
forintot fordítottunk. Árammal mondhatjuk, hogy három nagy építési és befejezés
előtt állunk imaházunk (terület, pác, háváz) körül a háváz-templomnak most lesz az
avatása, októberben.

Az

egyházterület ellenőrzési munkáját egy kicsi (5 fős), de nagy szaktudással
rendelkező revizori csoport segít. 2008. évben 17 gyülekezetet pánzási munkáját
vizsgálták meg, 2009. szeptemberéig pedig 22 gyülekezetet ellenőriztek és
tanácsoltak, segítettek a szabályos pánzkezelési munka fejlődésében. A
vizsgálatokról jegyzőkönyveket készítettek.

2008.

december végén 54,8 millió forintot hoztunk át erre az évre gazdálkodási
tartalékokat, 2009. augusztus 31-én 49,4 millió forinttal rendelkezünk
összeségekben elmondható, hogy ha továbbra is átvatos gazdálkodást folytatunk,
az országos gazdasági válság évében is megfelelő tartalékok vannak a DET éves
költségekét és ebben előirányzottak betartására.

Készítők

a gyülekezeteknek, testvéreinknek tizedfizetési hűségöt, és körök, segítők
munkánkat adományaitokkal is, hiszen Istenünk árgéteinek beteljesése a
gazdasági válság évében sem marad el.

A beszámolóink után a jelenlevő testvérek tettük fel kérdéseiket és mondták el észrevételeiket, majd a délutáni alkalommal hat csoportban javaslatokat fogalmaztak meg az egyházterület vezetőse számára a 2010-es évre. Köszönettel tartozunk a testvéreknek az értékes javaslatokért, melyeket a rájában is megkaptunk, és figyelembe vesszük azokat a következő év terveinek készítésére alkalmasan.

Á

»templom« nem épült fel, a munka nincs befejezve, de Isten a cél felé mozdította el az ő napját" (Ősz-Farkas Ernő), ezért mindenért hála Istennek.

Á...a névelést az

Isten adta. Ágy hogy az sem számít, aki írt, az sem, aki írt, hanem csak Isten, aki a névelést adja. Aki írt, és aki írt: egyik, és mindegyik majd a maga jutalmát kapja a fázisához méltóan. Mert mi Isten munkájsai vagyunk, ti pedig Isten szántáldje, Isten építélete vagytok" (1Kor 3:6-9).

Á

DET elnökség